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Desfășurarea Concursului de Discurs Public 

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea în parteneriat cu Asociația Vorbitorilor de Limba Engleză a 

organizat sâmbătă, 11 ianuarie 2025, etapa județeană a Concursului de Discurs Public, concurs ce se 

regăsește anual în Calendarul proiectelor de educație extrașcolară regională și interjudețeană. Încă de la 

prima participare la nivel internațional în 1996, prin prestațiile lor deosebite, elevii reprezentanți ai 

Asociației Vorbitorilor de Limba Engleză au obținut rezultate remarcabile (Premiul I – 1998, Premiul al 

II-lea – 1997, 2023, 2024 și Premiul al III-lea – 2002, 2006). 

În luna noiembrie a anului trecut, la nivelul județului, la această competiție școlară s-au înscris 

66 de candidați pe trei categorii de vârstă: categoria 8 – 11 ani, categoria: 12 – 15 ani și respectiv 16 – 

20 de ani. Potrivit regulamentului, categoria 16 – 20 de ani este cea care permite participarea celor care 

se califică la etapa regională și ulterior la cea națională și internațională. Concursul de Discurs Public în 

limba engleză este o modalitate excelentă prin intermediul căreia elevii își demonstrează competența 

lingvistică într-o limbă de circulație internațională, creativitatea, gândirea critică, capacitatea de a-și 

gestiona emoțiile în fața publicului care poate adresa întrebări oratorului la finalul discursului, dar și alte 

abilități para și non – verbale. 

Concursul, aflat la cea de a doua ediție în județul Tulcea, a fost găzduit de Școala Gimnazială Nr. 

12 Tulcea și a fost deschis publicului. Evenimentul a crescut în popularitate în rândul elevilor datorită 

posibilității exprimării libere în limba engleză. Anul acesta, la categoria 8 – 11 ani s-au înscris 8 elevi 

care și-au prezentat discursurile pe tema:  „The bad news is time flies. The good news is, you’re the 

pilot.” – Michael Altshuler, iar la categoriile 12 – 15 ani, respectiv 16 – 20 de ani, s-au înscris 28 și 30 

de elevi. Aceștia au avut de dezbătut tema oferită de citatulul lui William Shakepeare: “We know what 

we are, but not what we may be.” La categoria cea mai mare de vârstă, se califică pentru etapa regională 

maxim 40% din candidații participanți, care vor reprezenta județul Tulcea.  

Le mulțumim tuturor pentru implicare și participare și așteptăm cu nerăbdare următoarea etapă la 

care sperăm să se califice și alți elevi tulceni!  
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